»Maiika saknagHas M10x100/20

(WTaTHEIN Kpenes A KpowwTeds 1{L200 AKOM;
BanT M10x35 \ Pajero Sport)
Wakta 10 rpoe \ \ f
WaiiBa 10

KpoHwTeis 2

lafika 3axnaguaa M10 " (L200 MKNM)

: € NPOBONOKOR.
ApTUKYAR: C'ranh 111.4046.2 3awuTa ia_ﬁ]hampa 111 4041.2 3awuTa KapTepa \ .
o 111.4047.2 3awmura 8.2 3auuTa .
ANHOMUHUMK 333.4046.2 3awuTta pa ma‘ro%a 333 4041.2 3awumTa KapTepa ' et ]
333.4047.2 3awwura 4048.2 3awuTa P BonT M10x35 - Kpenex /
Kyzos: Bce. Waii6a 10 rpos .
roeg BbiNnycka: 2015-62[’116- P— ! Bonr Mex2s
Bhe auraTe.nﬂ' 2,4DID; 2,4DID H.P./3,0i " LaiGa 8 rpos
Tun I{I1 Bce Waiita 8
ai M10
Mpueoa: 4WD L ey -.
KpoHwreiin 3 3auura
(Pajero Sport 2016-) ™ ( panuatopa
1 A e F e, O (1) 7 Jawuta PK - | \ Kponwreiin pasuatopa
% e e R e %2 MT. 3awmTa ',
5 b _.
e wr. KpoHwTenH PK KapTepa
5. St ] —— " Bont M8x35
6. 17 Wt i
7. = 8" W BonT M8x16 el
8. 0 rpoe a8 Lr. Waiita 8 e
ER sBKNaAHAaA Mlﬂxlﬂ[}fzﬂ o 2 LT,
10. Ka aaknaaHas M10.........ccccvmnmimsnnnansmnnns 2 . |
11. Ka 3agnaaHaa M10 c npoBonokoi.. aaen LT |_' .
12. HWTEWH anuampa ............................. 1 LWr. Bont MBx25 ¢ ® - Bont M10x135
}3- Gﬂm;gﬂﬂ 3 % ﬁ: Waiita 8 rpoe / i WaiiGa 10 rpoe
U  TT ERCESG e RS R S 1 W WaiiGa 8 ( / Waii6a 10
ig. oHWTERH PK...... '.li ﬁr. ij;rﬁrgﬁaﬂﬁ |
. 33WKTa pajavaTopa. T. a rpoe
18, 3awwuTa Ea 'repa,, 1 Wr. WWaii6a 8 P IHpoHl.I.ITeIT'iH PKE
19, ZawuTta K e T Do B o c oy e T TH | o
20. 3 St B e e e e e | TU 2
[ Avamerp peastei ME Ma M10 Mi2 |
: ; | MomenTul 3aTakkm 9.8 Hm 24.0Hm 47.0Hm 81.0Hm |
%. SH ATh LU'ra'r,;-wlo JAWNTY aa‘miagﬁunﬁ 7. 3awuTty ABWratens 3gaecnq n?auasgmwry aguvatopa
ABECTHM raKu zaknaigHele M C NPpOBONOKOKW Hana cnepenu, czalM KPendTb BonTaMu 5B lUTaTHbIE
WTATHLIMW OTEEPCTUAMMK _pPaMbl U BKPYTWUTE B HWUX BONTEI pegb }PBbIE OTBEPCTUA.
M1l0x35 Ha HecKoNeko 0BOpPOTOB. CTAHOBWTE FaKuM 33K a,u,Hh!E M10 Hag WTaTHBIMK
3. YCTaHOBMUTE KDgHLLITEHH %agwaropa OTKPLITEIMKH Ma3amMK o‘rse%i:"rugmu non&?euﬁo a;imq a/mM.
Ha }FCTEHOE/-HEHHI:IE ONTel BEI.I.I,HT n CI'IE Ef. %EEE‘CTH noa BEI.I.I.MTF"
nn Pa;ero Sport: 3apecTn ABWraTend, a czaagu KDE[‘IMTI:- BontamMu M10x35 K YCTAHOBNEHHbLIM
ralkun 3aknagHele M10x100/20 B WTAaTHLIE OTBEPCTHUA M aaK.rraJ:'L_rblM ravKam.
BEPYTUTE B HUX un"rﬁ M10x35 Ha HECKONbKO ODOPOTOB. A/M Pajero Sport: ZaKpeniTh K YCTAHOBNEHHbIM
YCTAaHOBWTL KPOHLITE 1 K nepegHel YacTKH aeTaMoOKWNA. ramam zaknanHblMm M10 KpoHWwTerMH 3 bonTamm M10x35. 3awmTy
OTKPLITEHIMKM Na3amMd 3aBeCTH Ha CTaHOBNE2HHLIE OnNTbl E cnep ﬁil,ld IaBecTd Nog 3aWw1mT ,II,BI.-"IFETE.HH a cga,nm KPpeEnNWTb
X35, BOKORLIE KPENNeHMa FAKPENUTE WTAaTHEIM Kpenexeam chaMH 0x35 K yt:TaHng.nenH v I-':pOHLI.I/TEé-I
B WTAaTHLI& EBbECIEIhIE OTBE CTHH. E ENATE KPDOHWTE2KMHLI EBME a/m onTamMi
. HA A/M L200 C MKIN: 3akpenuTe Kpo%mreﬁt-l 2K M8x225 B TaTH le pe3cboBLIe DTBED
nepenHeld 4acTy aBToM I-'I.I'lFI K WTaTHLIM pE3bb0BbLIM

3aBECTW _MNoJ 3aWnTyY E&I‘II‘I cnepeaw, caanwM
OTESRCTUAM bonTamMu M Kp §nwrh K K DHI.IJTE!L‘I am PK Gontamu M
MepeaHiolo HaCTb 3a Tbl anna‘rop KPEenuTe K aTAHYTh BCe pe3bboBble COedeHEeHMA.
cTchBneHH-::-M\_.r OHI.IJTEHH KpoHwTe 2 ontaMi MBx25, Mcnonk2zoBaHve NHEBMOWHCTRYMEHTa 2anpewleHao.
AAHKOK YacTek 3aKpeniTe '-I%E Kpo LI.ITE paguWwaTopa Ha
WTaTHbIE TOYKK KDENNeHWA BonTaMK :



